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Bendra informacija apie apklausas

Apklausų pabaigos data: 2021-06-10

Naudotas klausimynas: Mokyklos administracijos

pateikti klausimynai 

mokytojams ir 5-8 kl. 

mokiniams

Pakviesti dalyviai: 68
mokytojai

(per el. paštus)

503
5-8 kl. mokinių 

(per el. paštus)

Visiškai atsakyti
klausimynai :

63 440

Grįžusių klausimynų 
kvota: 

92% 87%



Mokytojų respondentų sudėtis:



Kaip sekėsi dirbti nuotoliniu būdu?

Atsakymo vertė 2,9

Mokytojai
2020 m. 2021 m.

Atsakymo vertė 3



Gebu prisijungti prie ugdymui reikalingų 

platformų ir jas valdyti

Mokytojai

Atsakymo vertė 3,34

2020 m. 2021 m.

Atsakymo vertė 3,34 



Gebu planuoti ir struktūruotai mokiniams

pateikti ugdymui skirtą medžiagą

Mokytojai

Atsakymo vertė 3,3

2020 m. 2021 m.

Atsakymo vertė 3,34



Gebu nuosekliai ir operatyviai suteikti

svarbią ir savalaikę pagalbą mokiniui

Mokytojai

Atsakymo vertė 3,76

2020 m.

Atsakymo vertė 3,8

2021 m.



Gebu mokiniams suteikti grįžtamąjį ryšį 

(vertinti, komentuoti)

Atsakymo vertė 3,37
Atsakymo vertė 3,43

Mokytojai2020 m. 2021 m.



Mokytojų atsakymo verčių palyginimas
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Kas pagerėjo Jūsų darbe, lyginant su praeitais 

mokslo metais? 
Į šį klausimą atsakė 58 iš 63 respondentų

1.Grįžtamasis ryšys su mokiniais- 7.

2. Produktyvus ir sistemingas virtualios mokymosi aplinkos naudojimas:

2.1. Nuotolinį darbą labai pagerino naudojimasis Google Classroom – 9;

2.2. Išmokau naudotis naujomis ugdymui reikalingomis platformomis -19;

2.3. Gebu geriau parengti mokomąją medžiagą – 4.

3. Ugdymo procesas vyksta sklandžiau:

3.1. Laiko vadyba -7.

3.2. Virtualių pamokų kokybė, mokinių darbų pateikimas-6.

3.3. Daugiau pasitikėjimo savimi – 10.

4. Tiesiog įpratome dirbti nuotoliniu būdu -2.

5. Daugiau tvarkos  ir aiškumo – 2.

6. Daugiau duodu darbo savarankiškai atlikti.

7. Padėjo mokyklos pirktos elektroninės priemonės.

8. Džiugino bendradarbiavimas su kolegėmis, kuriant testus Google formose.

9. Patobulėjo mano žinios ir galimybės.



Ką tobulintumėte ar keistumėte, jei toliau būtų 

taikomas nuotolinis mokymas? Kokios pagalbos 

reikėtų? 
1. Ieškočiau naujų programėlių, įvairių užduočių, keisčiau, pildyčiau jau turimą medžiagą – 10.

2. Viskas gerai – 8.

3. Nenorėčiau toliau taip dirbti-3.

4. Ieškočiau būdų, kaip sumažinti laiko sąnaudas, kurias praleidžiu tikrindama ir vertindama 
mokinių darbus - 6.

5. Pamokos struktūrą ir užduočių pateikimą:

5.1. Mokinių darbų pateikimo formos. – 7.

5.2. Daugiau galimybių suteikčiau mokiniams aktyviau dalyvauti pamokose – 2.

5.3. Tobulinčiau pamokos struktūrą: daugiau atliekamų užduočių pamokoje, darbo grupėse -
3.

6. Labiausiai tobulinti reikia vertinimą -3.

7. Naudočiau Zoom programą-3. 

8. Reikėtų organizuoti konsultacijas (individualias ar grupines) mokiniams, kurie lėčiau orientuojasi 
pamokoje -2.

9. Toliau stengsiuosi dalyvauti nuotoliniuose seminaruose, bendradarbiausiu su kolegomis 2.

10. Turėjau techninių trukdžių dėl kompiuterinės įrangos -3.

11. Atsisakyčiau būrelio.

12. Norėčiau, kad mokiniai privalomai dirbtų su kameromis.

13. Griežtinčiau pamokų lankomumą ir veiklą  jose.



Mokinių respondentų sudėtis:



Kaip sekėsi susitvarkyti savo darbotvarkę?

Mokiniai – 2021m.

Atsakymo vertė 2,86



Kaip sekėsi mokytis nuotoliniu

būdu šiais mokslo metais?

Atsakymo vertė 2,6

Atsakymo vertė 2,65



Ar užduotis atlikdavai savarankiškai?

Atsakymo vertė 2,9 Atsakymo vertė 3,1



Ar aiškiai pateikiamos pamokos užduotys?

Atsakymo vertė 2,8 Atsakymo vertė 3,08



Ar aiškūs mokytojų vertinimai?

Atsakymo vertė 3,23 Atsakymo vertė 3,42

2020 m. 2021 m.



Ar pasikeitė įvertinimai mokantis 

nuotoliniu būdu?
2020 m. 2021 m.



Mokinių atsakymų verčių palyginimas
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Į šį klausimą atsakė 300 iš 440 respondentų mokinių:

• Nieko./Viskas yra gerai, nieko nereikia keisti./ Man viskas patinka. (114 mok.)

• Nežinau/Neturiu atsakymo (20 mok.)

• Norėčiau, jog visus darbus padarytumėme pamokos metu, bet nebūtų namų darbų.

• Kad mokytojos darytų mažiau virtualių pamokų, nes labai išvargina.

• Daugiau pamokų susijungus su mokytojais.

• Kad kai kuriomis dienomis galima būtų eiti į mokyklą.

• Nenoriu, kad būtų nuotolinis, man mokykloj geriau.

• Būtų patogu, jeigu užduotys būtų užduodamos anksčiau, nei pamokos metu, taip 

gali padaryti darbus anksčiau ir susiplanuoti savo dieną. 

• Kad geriau išaiškintų užduotis.

• Daugiau aiškinti ant baltos lentos, nes labai sunku suprasti.

Ką norėtum keisti, jei būtų taikomas 

nuotolinis mokymasis?



Ką norėtum keisti, jei būtų taikomas 

nuotolinis mokymasis?
• Aš norėčiau pakeisti pamokų, užduočių, namų darbų bei projektų skaičių./ 
pavargsti sedėti 7 val prie kompiuterio.

• Mažiau atsiskaitymų žodžiu. Kad mokytojos būtu atlaidesnės truputį. Mažiau 
namų darbų.

• Kad būtų daugiau duodama laiko atlikti užduotis.

• Pamokų laikus./ Pailginčiau pertraukų laiką/Vėliau prasidėtų pamokos.

• Visu pirma tai savo mokymosi įgūdžius./ Būti aktyvesnis pamokose./ 
Susikaupti ir klausytis, ką sako mokytojai /Būti labiau atsakingesnis.

•Norėčiau, kad mokytojos paprašytų įjungti kameras ir visą pamokos laiką dirbtume su 
įjungta kamera (2).

• Mažiau platformų.

• Kad turėtume daugiau pasirinkimo. Daugiau darbo savarankiškai, daugiau 
netradicinių dienų.

• Šiemet nuotolinis mokymasis buvo žymiai kokybiškesnis nei pernai, viskas 

daugmaž aišku, tik galbūt, dar reikėtų paderinti krūvį - truputį sumažinti.



Išvados
• Apklausos duomenimis mokytojų ir mokinių atsakymų 

verčių vidurkis pakilo:

Mokytojų nuo 2,9 pernai iki 3,14 šiemet.

Mokinių nuo 2,88 pernai iki 3,06 šiemet.

• Gauta informacija leidžia daryti išvadą, kad nuotolinis 
darbas/mokymasis mūsų mokykloje organizuotas ir 
vykdytas geriau nei 2020 m. pavasarį.

• Pateikti atsakymai į atvirus klausimus turėtų būti 
aptariami, analizuojami, ieškant veiklos tobulinimo 
galimybių.


